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PolandZbliża ludzi do 
siebie, inspiruje 
oraz rozwija 
intelektualnie

Zmniejsza stres, 
niepokój i uczucie 
izolacji

Sprzyja uczuciu 
szczęścia i buduje 
wytrwałość  
w trudnych czasach

Poprawia 
umiejętności językowe 
i poznawcze, potęguje 
kreatywność, zachęca 
do współpracy  
z innymi

Sprzyja nowym 
relacjom, tworzy 
pozytywne 
doświadczenia 
i trwałe wspomnienia

Granie w gry video sprawia że czuję się...

Granie w gry poprawia...

6 9 %
Mniej samotny(-a)

6 4 %
Spokojniejszy(-a)

6 4 %
Mniej  

zestresowany(-a)

Gry video sprzyjają 
nowym przyjaźniom  

i relacjom

Gry dały mi możliwość 
poznania osób, których 

inaczej bym nie 
spotkał(-a)

Dzięki grom 
zbudowałem(-am) 

głębsze relacje z innymi 
ludźmi

Gry zapewniły mi trwałe 
wspomnienia

J A K I E  K O R Z Y Ś C I  D A J E  G R A N I E  W  G R Y  V I D E O  W E D Ł U G  P O L S K I C H  G R A C Z Y ?

Zbliża do siebie różnych ludzi

Oferuje łatwo dostępne doświadczenia osobom o różnym poziomie umiejętności

Stymuluje umysłowo

Inspiruje

Stwarza poczucie przynależności

83%

79%

76%

71%

66%

7 6 % 6 2 % 5 2 % 47 %

Granie w gry video sprawia, że 
czuję się szczęśliwszy(-a) 

76 %

Granie w gry video jest 
odskocznią od codziennych 
problemów

73 %

Gry video pomogły mi  
w trudnych życiowych chwilach

55 %

Gracze w Polsce
Badanie przeprowadziliśmy 
wśród 12 847 aktywnych graczy  
z 12 krajów. Poniżej prezentujemy 
wyniki badania na grupie 1 019 
respondentów i respondentek  
w Polsce.

RAPORT THE POWER OF 

PLAY

Gracze płci męskiej 
częściej czują się 
spokojniejsi dzięki 
graniu w gry video niż 
kobiety:

69% mężczyźni vs 62% 
kobiety

Kreatywność 
 

81%

Umiejętności
poznawcze

76%

Współpraca  
w grupie

80%

Umięjętności 
językowe

83%

Umięjętności 
komunikacyjne 

76%

www.spidor.pl



Tygodniowo

Dziennie

Gry video są popularną formą odpoczynku oraz 
sposobem radzenia sobie ze stresem,  
w szczególności wśród graczy w wieku 19-24

Gracze płci męskiej częściej grają online z innymi

61%
graczy 
komunikuje się 
z innymi w grze

Najczęściej w grze komunikują się z innymi 
gracze płci męskiej w młodszym wieku

Granie w pojedynkę jest najpopularniejsze, ale 
w ujęciu tygodniowym 6 na 10 graczy gra online 
z innymi 

74%
Graczy w Polsce twierdzi, że 
każdy może znaleźć grę dla 
siebie

67%
Graczy gra wyłącznie dla 
przyjemności

62%
Graczy traktuje gry jako 
sposób na spędzenie wolnego 
czasu

Gram z innymi online Gram z innymi offline

Kobiety 55% Kobiety 45%Mężczyźni 66% Mężczyźni 46%

pozytywnie ocenia swoje 
doświadczenie z grania  
z innymi (online oraz 
offline)

7 na 10 graczy
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91%

17%

46%

Gram offline  
w towarzystwie 

innych 

Gram online  
z innymi Gram w pojedynkę 

 

Poland 

Czasami  30 %

Dość często  22%

Zawsze  9 %

Jak często?

www.spidor.pl


